

“我不是小三!我是房客!”

女子租房被误当成第三者 房东丈母娘强闯卧室“捉奸”

90后女孩卢小燕在重庆市沙坪坝区租房却遇电器被房东妻子父母搬走的事情,没想到最近更被男房东的丈母娘误认为是“小三”,还带人强闯卧室要“捉奸”。卢小燕表示,这令她既尴尬又非常气愤。

租赁屋家电被人搬走

卢小燕在沙坪坝某大学B区租了一套一室一厅的房子,9月20日,她与房东吴超签了为期一年的租房合同后拎包入住。令她没想到的是,10月2日,她回到租赁屋后发现,客厅除了一张沙发外,家里的电视、冰箱、洗衣机、空调及燃气灶全不在了,冰箱里的食物散落在厨房,自己卧室也仿佛被搜了一遍。

记者来到卢小燕的租赁屋内,看到客厅只剩下一张沙发,原本放有电器的地方露出不少线头。卢小燕说,入住时,客厅有台液晶电视,角落有冰箱,空调在卧室,洗衣机在厨房。10月1日她回家过节,第

二天回来发现这些电器全都不见了,就连灶台上的燃气灶和电饭煲也被人拿走。她以为家里遭了窃贼,但发现门窗完好无损,她立刻找到了房东吴超。

原来房东正在闹离婚

吴超回来后无奈地告诉她,家里电器是他丈母娘一家人头天搬走的。吴超在电话中告诉记者,“我和妻子因性格不合正闹离婚,这个租出去的屋里的电器是她家购置的嫁妆。为尽快离婚,我答应岳父将嫁妆收回的要求,于是才发生了家里电器被搬走的情况。”对于事先没跟卢小燕商量此事,吴超承认是自己不对,表示可以退回卢小燕的保证金和预交租金,并对其进行一定的经济补偿。

记者得知,这套房是吴超目前唯一的栖身之所。此前,吴超妻子每天都会到这里与他争执,为躲避妻子,他不得已才将门锁换掉,把房租出去。而他只能三天两头在朋友家借宿,有时也睡在自己车内。卢

小燕说,“我觉得他过得很困难,所以决定继续租他的房子,我租房是为了复习考研,要求不高,只要有网络和做饭工具,能睡个安稳觉就行。”随后,吴超将之前每月1000元的租金减少到每月700元。

房东丈母娘上门大闹

原本以为电器搬走就算了,令卢小燕没想到的是,“噩梦”还在后头。她说,10月4日早上9点,吴超将新买的燃气灶送到租房内,并帮忙安装好。由于之前厕所有点堵,吴超向邻居赵女士借工具疏通。“他疏通厕所,我就回卧室睡觉,并将卧室门关好。”不一会儿,卢小燕听见门外有人大喊“开门”,并使劲踢门。“当时他没有立刻开门,而是走到卧室门口提醒我将卧室门锁好。”

“吴超开门后,我听见进来一对中年男女,女的进门就大声嚷嚷,男的叫吴超将卧室门打开,我当时很害怕。”卢小燕说,吴超挡住卧室门,随后外

面的人开始使劲踢门。卢小燕穿好衣服后,将卧室房门打开,门一开只见那对中年男女和吴超扭打在一起,邻居赵女士闻讯起来劝解。这时,那中年妇女朝卢小燕冲过来大吼,“原来真的在外面养了人!”中年男子也朝卢小燕扑来被吴超拦住,后用板凳将中年男女挡出屋外。

赵女士表示,“小卢搬来不久,对人友善,确实只是租赁户,而小吴平时都不在这边,当天早上只是来借工具通厕所。”

吴超说,那对中年男女是妻子的亲人,自己事先已告诉他们房子已出租,两人因误会自己和卢小燕的关系才出现这幕闹剧。

重庆中世律师事务所黄明曦律师认为,房屋的所有权为吴超,而其已将房子的使用权出租给第三方。根据相关法律规定,非法侵入他人住宅的,最高可处10日以上15日以下拘留,并处500元以上1000元以下罚款。(文中人物均系化名)

官员称烹饪催高PM2.5

网友调侃单双号做饭

“烹饪对PM2.5贡献不小?”北京市政府外事办主任赵会民的这一观点引来不少争论。该观点到底有无科学依据?又是否会影响到市民日常生活?

2014年,北京将举办亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议。赵会民8日在回答记者关于北京空气质量问题时表示,北京市已制定2013—2017年城市清洁空气行动计划,同时他提出希望,“中国人习惯烹饪,对PM2.5的贡献也不小,希望市民配合做好清洁空气工作”。

对此,有微博评论,“这是要全民吃凉拌黄瓜来配合?”更有网友调侃,“建议买灶具采取摇号方式,做饭以身份证采取单双号限制。”还有网友认为,刚刚过去的国庆长假期间北京再度遭遇雾霾侵袭,机动车在此次天时地利的“实验”中“刚刚洗脱嫌疑”,此观点是将烹饪当作“替罪羊”。

其实,烹饪对雾霾贡献率不小并非空穴来风。中科院大气物理研究所研究员王跃思认为,“烹饪源的控制只要加强监管就行”,如对居民油烟排放进行集中管理,对餐馆油烟过滤系统加强制度化监管,可减少很大一部分PM2.5。其中并不涉及市民减少烹饪行为部分。

地铁站现瓶装消防用水

专为浇灭垃圾箱烟头

近日,有市民表示在成都地铁犀浦站内,看到标记“消防专用水”字样的瓶装自来水。是谁的恶作剧吗?如果不是,这么一小瓶水又能干什么呢?

记者在犀浦地铁站看到,每个站台各有四个垃圾桶,每个垃圾桶旁边都放着1至3个不等矿泉水瓶。“消防专用水”均装在550ml或350ml的矿泉水瓶里,瓶子被撕掉了原有商标,取而代之的是有着“消防专用水”打印字样的标签纸。

工作人员告诉记者,这些“消防专用水”主要是为了防止有乘客将未熄灭的烟头丢进垃圾箱,引起火灾。她说,虽然地铁站内禁止吸烟,但还是有一些乘客在候车时吸烟,常随手将未灭的烟头丢进垃圾箱,工作人员或者有乘客看到,就可以用塑料水瓶中的水把烟头浇灭。“此前,车站已发生几起将烟头扔进垃圾箱而把垃圾袋烧破的事件了。”

对此,成都地铁回应称,成都地铁车站配备了完善的消防设施,乘客们不用担心。同时,呼吁乘客为了列车安全和自身健康,不要在地铁车站及车内吸烟。

男子国庆假期“海吃”

患上急性重症胰腺炎

十一假期期间,不论是外出旅行还是回家探亲,美食、饭局总是少不了。不过因为大吃大喝而导致急性胰腺炎发作的患者并不少见。

今年56岁的吴先生平时都是和妻子两个人在家,吃得比较简单,因为女儿、女婿从外地回来,非常开心,接连在饭店大吃了两天。有一顿吃得很多,吃完后夜间感觉肚子疼,妻子开始以为是吃多了撑得胃疼,便带他到附近社区医院输液。可症状反而更加严重了。家人赶紧将他送到市第一医院检查,医生表示,吴先生得的不是胃病,是急性重症胰腺炎,已出现肺功能、肾功能、凝血功能等多器官功能衰竭的表现,随时都会有生命危险。经过三天的抢救治疗,吴先生病情基本稳定。

南京市第一医院消化科主任张振玉介绍,胰腺是人体重要的消化器官,位于人体左上腹部,有内分泌和外分泌功能。急性胰腺炎发作时痛得很厉害,像吴先生送过来的时候,左上腹部剧烈疼痛,还伴有恶心、呕吐,并且吐了以后状况得不到缓解,而且出现低烧症状。最严重可能引起休克,血压低,多器官功能衰竭。张主任说,每年的重大节假日,都是胰腺炎发病高峰期,建议市民形成良好的饮食习惯。

(本版稿件均据新华社,图片为资料图)

打麻将



10月7日下午1时10分许,乐山市中区棉竹镇一农家乐内,几名游客正在悠闲地打麻将。突然,一只猴子窜出来,见其龇牙咧嘴,游客报警并离开,猴子更加肆无忌惮,上蹿下跳后竟然玩起了麻将。

据附近居民介绍,这是一只野猴,已在附近横行多日,7日上午闯入农家乐前,还在外面抓伤过几名小孩。消防官兵将野猴抓住交给民警,送往峨眉山景区内放生。

稀罕! 27岁小伙被“隆胸”

当很多女孩在纠结如何才能让胸部变得更丰满的时候,27岁的小伙子张启明(化名)却被自己隆起的双乳所困扰,还被朋友嘲笑。

张启明是一位在校研究生,平时学习压力大,再加上即将面临找工作,心理负担就更重了。“我才20多岁,可头发就已经很少了,如果再继续下去肯

定要变成‘地中海’。”于是,看了电视里面的生发产品广告,今年7月,他购买了生发剂和口服药,外敷内服。

刚开始,他并没有什么感觉,头发也无明显变化。可是,渐渐地,他觉得胸部有硬块,还有些痛。“我不懂这是咋回事,因为痛得不厉害也没放在心上。”不过,大约一个星期之后,他却

明显看到自己的胸部变大了,像十五六岁的女孩子那样。

最初,张启明不敢到医院去看病。不过,当他在网上查阅资料,知道有这种情况的男性还不少时,终于鼓起勇气到重庆市中医院检查。经过医生诊断,张启明才知道,原来是自己用的生发剂和药物惹的祸,因为里面含有大量的雌性

激素。

在医生的指导下,他停用了生发剂并开始药物治疗。但是,一个多月过去了,虽然乳房小了,但还是比原来正常的时候偏大,每次来复诊他都要和医生交流很久,当然包括内心的焦虑。最后,张启明还是主动要求医生为他做了“隆胸”手术。

4青年用饮料瓶制成小船 江上漂流7小时

长假到来,清远4名户外爱好者体验了一把另类的奇幻漂流乐趣——自制饮料瓶小艇搏击北江。一条用360个饮料瓶做成的小船,在4名年轻勇士的划动下缓缓起航,完成在北江漂流7个小时的冒险。

据清远网友“gdqy”介绍,

随着长假快到,想到漂流景区会人山人海,他突然奇想:何不收集饮料瓶,造一艘船用来漂流?很快,在几个志同道合者的谋划下,他们收集了数百个大大小小的塑料饮料瓶。先借助钢筋焊成的船型骨架,中间是铁线网,用这些瓶子叠加固定,造了

一艘长约3.2米、宽约1米的小船,“从设计到完工,只用了2天多时间,测试的时候证明承载4个成年男子丝毫没有问题。”该网友说,他们用7个小时成功完成了由北江飞来峡至紫竹林全程30多公里的“处女航”。

这艘几乎是全透明的小艇

取名“北江一号”,设计搭载成员为4人,借助人手划浆运行,携带了救生圈、手机导航设备,载着身穿救生衣的冒险者在风景如画的北江顺流而下,垂钓、观光不亦乐乎,“不用排队去看人海,清远人也能找到属于自己的休闲度假方式。”